



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY



ELBÍR HÍRLEVÉL

Tisztelt Olvasó!

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság **2025. február** havi hírlevélét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkben kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak itéli, bátran felhasználhatja – a forrás megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képiúság a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet.

További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat:



[Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség](#)

Cím: 9024 Győr, Szent Imre u. 2-4. Pf.: 302 9002

Telefon: (96) 520-020, BM: 21/14-76

E-mail: bunmeg.gyormrfk.hu@gyor.police.hu KÉR azonosító: ORFK GYOR

BIZTONSÁGOSABB INTERNET NAPJA

A Safer Internet Day-t világszerte február második keddjén rendezik meg, Magyarországon 2009 óta ünnepeljük.

Ez a nap szolgál arra, hogy felhívja a figyelmet az interneten leselkedő veszélyekre és káros jelenségekre, az online térben elkövetett bűncselekményekkel kapcsolatos problémákra, valamint ezek elkerülésének lehetőségeire. A legfőbb célkitűzés a lakosság digitális tudatosságának, önvédelmi képességének kialakítása, fejlesztése.

TEGYÜNK KÖZÖSEN AZ ONLINE CSALÁSOK ELLEN!

Mi megtesszük..

Ebben partnerünk az:

AUDI ETO KC



Fodor Csenge kézilabdázó főszereplésével készült bűnmegelőzési videó az alábbi linken tekinthető meg:

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0TN1popUgihCvL4i5zwa3FjuhVgRV1nkrLZXPjhJ8268kjWgubmhcAJeY27kxJ9Ll&id=100067682854883

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság felhívja a figyelmet, hogy az interneten keresztül érkező veszélyek néhány egyszerű szabály betartásával elkerülhetők:

- Csak ismerős feladó által küldött e-mail mellékletét nyissa meg!
- Soha ne adjon meg jelszót, PIN kódot e-mailben küldött kérésre!
- Online bankkártyás fizetésnél mindig győződjön meg arról, hogy valódi banki oldalon adja meg az adatokat, más oldalon (pl. kereskedő oldalán) ne adja meg azokat!
- Felhasználói nevet és jelszót csak tanúsítvánnyal rendelkező (https előtag) oldalon adjon meg!

A digitálisan tárolt adatainkat védelme érdekében is fokozott körültekintéssel járjon el:

- Ne adja meg senkinek felhasználói nevét és jelszavát!
- Közösségi oldalon ne legyen nyilvános a profilja, a személyes adatait, a megosztott tartalmakat csak az ismerősei láthassák!
- Más által is használt számítógépen – ha befejezte az internet használatát – minden esetben jelentkezzon ki a közösségi oldalról, levelezéséből! A böngésző bezárása nem elegendő.
- Rendszeresen készítsen biztonsági másolatot fontos adatairól. Erre alkalmas lehet egy külső merevlemez, amit csak a biztonsági mentés idejére csatlakoztat a számítógéphez vagy olyan online tárhely, amely tárolja a fájlok korábbi verzióját is.

KUTYÁSOK, MACSKÁSOK FIGYELEM!

Újfajta módszerrel támadnak a telefonos szélhámosok: azzal tévesztik meg a kisállattulajdonosokat, hogy az eltűnt – és általuk megtalált – kedvencek visszajuttatására és orvosi költségeire csálnak ki pénzt.



Egy Győr-Moson-Sopron vármegyében élő nő tett feljelentést a rendőrségen, mert bűncselekmény áldozatává vált. Mint elmondta, január 29-én 11 éves kutyája a zárt udvarról ismeretlen módon elszökött, így a közösségi médiában hirdetést tett közzé az eb mielőbbi fellelése érdekében.

Másnap egy állatmentő egyesület dolgozójaként bemutatkozó férfi jelentkezett telefonon. Állítása szerint a kutyát megtalálták, és hazajuttatásának költségeire 66 ezer forint átutalását kérte a gazditól. A boldog kutyatulajdonos a kérésnek eleget tett, azonban rövid idő múlva ismét csörgött a telefon, hogy az állat orvosi költségeit is fizesse ki a nő. Ekkor azonban a sértettnek gyanús lett a dolog, így további pénzt nem küldött a hívónak.

A szomorú történet mégis örömmel végződött, mivel a szeretett kutyus január 31-én épen, egészségesen hazatalált.

Az eset kapcsán a Győri Rendőrkapitányság csalás bűncselekmény elkövetése miatt eljárást indított.

Kérjük, hogy az áldozattá válás elkerülése érdekében fogadják meg a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság tanácsait:

- Ha eltűnt szeretett kedvencük, akkor se dőljenek be minden telefonálónak.
- Ellenőrizzék a hívó adatait, telefonszámait az internet adta lehetőségeken.
- Győződjenek meg arról, hogy a jelentkező valóban megtalálta az elveszett állatot.
- Kérjenek fényképet a kisállatról, egyedi tulajdonságaikra kérdezzenek rá.
- Amennyiben mód van rá, kérjék meg a megtalálót, hogy a legközelebbi benzinkúton, vagy állatorvosnál olvastassa le a kutya vagy macska chip számát.
- Lehetőleg utazzanak el a meglelt állatért, de mindenképpen kérjenek személyes találkozót, főként, ha a megtaláló pénzt kér a kiskedvencért.

**Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Rendőr- főkapitányság**

KIBER *délután*

**Minden online veszélyforrást
ismersz?**



- ✓ kibernyomozók
- ✓ bűnmegelőzési és áldozatvédelmi szakemberek

EGYÜTT AZ ONLINE CSALÁSOK ELLEN



2025. február 14.

15-17 óráig



SOPRON Plaza



FEBRUÁR 22. A BŰNCSELEKMÉNYEK ÁLDOZATAINAK VILÁGNAPJA

Az Európa Tanács 1990. február 22-én tette közzé a bűncselekmények áldozatainak chartáját.

E napot – az Európai Áldozatvédő Fórum javaslatára – a kontinens számos országában a bűncselekmények áldozatainak napjává nyilvánították. Hazánkban 1993-tól emlékezünk ezen a napon a bűncselekmények áldozataira.



Az áldozatsegítés célja:

a bűncselekmények miatt anyagi, fizikai, pszichikai vagy jogi sérelmet szenvedett személyek, azok közvetlen hozzátartozói megfelelő segítséget kapjanak problémáik megoldásához, jogaik érvényesítéséhez.

Áldozatnak nemcsak a bűncselekmény vagy a szabálysértés természetes személy sértettjei minősülnek, hanem azok is, akik a jogsértés közvetlen következményeként hátrányt, így különösen testi, vagy lelki sérülést, érzelmi megrázkódást, illetve vagyoni kárt szenvedtek.

Az áldozatsegítő szakemberek által nyújtott szolgáltatások a büntetőeljárások előtt, alatt és után igénybe vehető lehetőségek. Ilyen szolgáltatás az érzelmi és pszichológiai segítségnyújtás, jogi, pénzügyi és gyakorlati kérdésekben, valamint az ismételt áldozattá válás megelőzésével kapcsolatban nyújtott tanácsadás.

Hazánkban a civil szervezetek mellett, az állami intézmények közül a járási hivatalok áldozatsegítő szolgálataira, a területi Áldozatsegítő Központokra (ÁSK) és a rendőrségre helyeződött az áldozatvédelmi tevékenység súlypontja.

A vármegyei rendőr-főkapitányságon és a városi kapitányságokon az áldozatvédelmi referensek abban segítenek, hogy létrejöhessen a kapcsolat az áldozatsegítők és az ügyfelek között: az érdekeltek hozzájussanak az áldozatsegítő szolgáltatások igénybevételéhez szükséges információkhoz.

2021. január 1-jétől egy törvénymódosításnak köszönhetően még hatékonyabb lett az áldozatok és az áldozatsegítő szervezetek közötti kapcsolatfelvétel. A személy elleni erőszakos bűncselekmények sértettjeit – ha kihallgatásuknál előzetesen beleegyeztek –, közvetlenül is felkereshetik az áldozatsegítő szervezetek. Azaz, a folyamat megfordult: az áldozatokat keresik meg az ÁSK munkatársai, és így személyre szabott segítséget tudnak nyújtani.

Kérjük, amikor munkatársaink felteszik Önnek azt a kérdést – akár a feljelentés megtételekor akár a kihallgatáskor –, hogy kéri-e az igazolás kiállítását, illetve hozzájárul-e ahhoz, hogy adatait, valamint elérhetőségét a közvetlen kapcsolatfelvétel céljából az áldozatsegítő központ részére a nyomozóhatóság megküldje,

mondjon IGENT!

Mi micsoda?

Igazolás: az eljáró rendőrkapitányság állítja ki a sértett kérelmére, ezzel a dokumentummal igényelhetők a szolgáltatások a kormányhivatal áldozatsegítő szolgálatánál.

Azonnali pénzügyi segély: célja a bűncselekmény vagy tulajdon elleni szabálysértés következtében kialakult krízishelyzet orvoslása - a lakhatás, ruházkodás, ételmezés, utazás, gyógyászati költségek, kegyeleti kiadások enyhítésére adható. Kizárólag az elkövetéstől számított 8 napon belül igényelhető. A segély maximális összege 2025-ben: 253.319.- Ft.

Érdekérvényesítés elősegítése: személyre szabott felvilágosítás az alapvető jogokról és az áldozatot megillető ellátásokról, valamint segítségnyújtás ezek igénybevételéhez (szükség esetén akár a más hatóságokkal történő kapcsolatfelvételben, nyomtatványok kitöltésében, ellopott okmányok pótlásában).

Érzelmi segítségnyújtás: célja az áldozat lelki egyensúlyának kialakítása, segítség a feszültség csökkentésében, az érzelmi biztonság megteremtésében, a bűncselekmény okozta trauma feldolgozásához vezető lépések megkeresésében.

Állami kárenyhítés: személy elleni erőszakos bűncselekmény (pl. rablás, testi sértés, szexuális bűncselekmények) áldozata jogosult rá, amennyiben annak következtében testi épsége, egészsége súlyosan károsodott. Igényelhetik továbbá bizonyos esetekben a sértett egyes közeli hozzátartozói, eltartottjai, illetve az is jogosult lehet, aki az elhunyt sértett eltemettetéséről gondoskodott. A bűncselekmény elkövetésétől számított 1 éven belül lehet benyújtani A támogatás maximális összege 2025-ben: 3.799.785,- Ft.

IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM **ÁSK** **ÁLDOZATSEGÍTŐ KÖZPONT** **KORMÁNYHIVATALOK**

BŰNCSELEKMÉNY VAGY TULAJDON ELLENI SZABÁLYSÉRTÉS ÁLDOZATÁVÁ VÁLT?

SEGÍTSÉGRE VAN SZÜKSÉGE?

NINCS EGYEDÜL!

Van segítség!

HÍVJA A HÉT MINDEN NAPJÁN ÉJJEL-NAPPAL INGYENESEN ELÉRHETŐ ÁLDOZATSEGÍTŐ VONALAT

06 80 225 225

MILYEN SEGÍTSÉGET KAPHAT?*

- Tájékoztatás
- Áldozati státusz igazolása más szerv által nyújtott ellátás, szolgáltatás vagy támogatás igénybevételéhez
- ÉRZELMI TÁMOGATÁS, Pszichológusi segítségnyújtás
- Azonnali pénzügyi segély a lakhatással, ruházkodással, ételmezéssel és utazással kapcsolatos, valamint a gyógyászati és kegyeleti jellegű rendkívüli kiadások fedezésére
- Jogi tanácsadás az elszennvedett sérelmekkel összefüggésben
- Állami kárenyhítés a szándékos személy elleni erőszakos bűncselekmények esetén
- Gyakorlati és egyéb ügyviteli segítség

WHATSAPP, FACEBOOK, ALDOZATSEGITOKOZPONT

*A segítségnyújtási formák mind ingyenesek, szociális részorvoslás vizsgálata nélkül vélekedj igénybe, ugyanakkor egyes támogatások igénybevételén jogszabályban meghatározott feltételhez köthet.